
 Приймальній комісії 

 Фахового коледжу 

 ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ 

 від вступника  

 Сабов Еріки Яношівни 

                                      Шановний/а Голово Приймальної комісії! 

Звертаюся до Вас як вступник до Фахового коледжу Закарпатського угорського інституту 

імені Ференца Ракоці ІІ. Мене звати Сабов Еріка, мені 15 років. У 2023 році закінчила 9 клас 

Берегівської гімназії імені Ганни Горват.  

Про Фаховий коледж дізналася від багатьох моїх знайомих. Мені дуже сподобалася 

будівля Фахового коледжу, нові класи, обладнаний спортзал і величезне подвір’я.  

Для продовження навчання обрала  спеціальність «Соціальна робота». Про цю 

спеціальність я дізналася від своїх друзів і знайомих, які навчалися в коледжі. У місті 

Берегове є організації підтримки, які допомагають дітям, дорослим та людям похилого віку, 

що перебувають в складних життєвих ситуаціях. Я також хотіла б навчитися допомагати 

тим, хто опинився в конкретній складній ситуації. У майбутньому, насамперед, я уявляю 

себе фахівцем, який на професійному рівні допомагає людям. 

У гімназії любила уроки літератури, історії та мови. Найвищі бали отримала з літератури, 

української та англійської мови. Двічі брала участь у предметних олімпіадах і посіла призові 

місця з англійської мови. Вважаю, що на основі знань, отриманих у Берегівської гімназії, 

буду успішно навчатися в коледжі.  

У вільний час люблю слухати музику, їздити на велосипеді та читати. Із 10 років входжу 

до складу місцевої організації скаутів, є активним членом молодіжної спілки.  

Я люблю спілкуватися зі своїми друзями та однокласниками. У мене є друзі серед 

студентів Фахового коледжу, від яких я дізналася про цікаві конкурси, подорожі та веселе 

студентське життя. 

Мої батьки підтримують моє прагнення навчатися у Фаховому коледжі, тому що знають, 

що навіть при дистанційному навчанні викладачі коледжу добре навчають. 

Сподіваюся на позитивне рішення Приймальної комісії про зарахування мене до числа 

студентів Фахового коледжу Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ, 

які навчаються за освітньо-професійною програмою «Соціальна робота».  

 

14 червня 2023 р. 

З повагою, Сабов Еріка 

моб.телефон: 0508952124  

електронна адреса: szabo.erika@gmail.com 


